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magyarázni, — egyszerűen csak «a kezem-
ben volt; a tudomány, mint ahogyan a muzsi-
kus cigáuy gyerekének is sa kezében van- a 
művészet s emiatt rosszul cincogni nem bir 
akkor sem, ha akar. 

Viszont a szomszédunk, Dobszayné teljesen 
tehetségtelen dobó volt; emiatt nem féltem 
tőié sohasem. Felvett az uccán egy göröngyöt, 
lwgy megdobjon vele, de én mindig csak 
nevettem rajta, mer először is egészen föl-
emelte a karját magasra 6 mindig a tenyerét 
fordította arra, amerre dobni akart. Hát 
persze hogy sohasem talált el, — tiz méteren 
ful mái' lőtávolon tul voltam. 

Igazi jó pajtásom ebben a korban nem 
volt egy sem. Az óvodába együtt járt velem 
egy három, vagy négy évvel idősebb rokonom, 
Vass Károly (Yass Pál főjegyzőnek az öccss) 
— ehhez vonzódtam, mert a legnagyobb és 
legerősebb fia volt az óvodában s igy az 
uccai élet harcaiban igen értékes szövetséges 
lett volna. De ez meg viszont igen unalmas 
ember volt, — mindig igen Szépen fél volt 
öltöztetve és bárminő..közös akciót javasoltam 
is neki, (kerítés-átmászás, kapu alatt a kutya 
által kikapart nyíláson való bebujás, fára-
mászás, patkánylesés stb.1 mindig az volt az 
tlbö szava: 

— .Taj, ezt nem lehet, mert a szép ruhám 
van rajtam! Jaj, dehogy megyek, — milyen 
lenne a cipőm? 

Szóval: számomra hasznavehetetlen ember 
volt. Az óvodában azonbau az intézet büsz-
kesége volt s mindig ő szavalt, ha az iskola-
szék valamelyik tagja ellátogatott hozzánk. 
Az ilyen hivatalos vendégnek mindig én örül-
tem legjobban, mert egészen bizonyos vol-
larn benne, hogy tőlem, mint legostobább gye-
rektől uem fognak kérdezni semmit, és hogy 
ha elalszom is, a látogatóra való tekintettel | 
ezúttal kivételesen nem fognak megverni. 
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és reggelre teljesen m e g f a g y o t t . 
(A Délmagyarország munkatársától.) Szom-

baton reggel jelentették a rendőrségnek, hogy 
Fekete Mihály cseugelei lakos pénteken este 
valószínűleg részeg állapotban háza udvará-
ban lévő kútba beleesett és ott megfagy ott. A 
megindult rendőri nyomozás megállapította, 
hogy Fekete Mihály 60 éves földmives már 
évek óta beteges alkoholista. Pénteken este is 
egyik közeli szomszédjánál ivott, ahonnan 
este kilenc órakor távozott el. Ekkor történ-
hetett, hogy amikor hazaért, megszomjazott 
és inni akart a kútból. Az alacsony káváju 
kut oldalain azonban megfagyott a viz, Fe-

kete .Mihály elcsúszott és igy eshetett bete a 
vizbe.. 

A mintegy másfélmóteres mély kútba azon« 
ban Fekete nem fulladhatott bele. A megálla-
pítások szerint meg hajnalban is élt Kiáltoz-
hatott, de a lakatlan házban scnli sem lehetett 
figyelmes segélykiá'fásaira. A hideg vizben 
azután Fekete reggelre teljesen megfagyott. 

A helyszíni szemlevei kapcsolatos rendőri 
nyomozás kétségen kívül megál'apitotta, hogy, 
Fekete szerencsétlenség áldozata lett és igy 
haláláért senkit sem terhel felelősség. 
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(A Délmagyarország munkatársától.) A 
kultuszminiszter nemrégen -— mint ismeretes 
— arról értesítette a város hatóságát, hogy 
százötvenezer pengővel hajlandó hozzájárulni 
az íparostanonciskola építési költségeihez, ha 
a város kívánságai szerint építteti fel ezt az 
iskolát a belvárosi elemi iskola beépítetlen 
telkén. A tanács örömmel fogadta ezt a kul-
tuszminiszteri ajándékot és első pillanatban 
senki sem vette észre, hogy nagyon drága 
lehet a városnak még ez az ajándék. A tanács 
utasítása ós a miniszter kívánságai alapján 
a mérnöki hivatal építési osztályában Kövér 
Tibor főmérnök most elkészítette az iparos-
tanonciskola terveit és költségvetését. A ter-
vezés alkalmával szigorúan betartotta a mi-
niszter rendelkezéseit, amelyeknek betartásá-
tól tette az ajándékozó miniszter függővé a 
százötvenezerpengős állami hozzájárulás ki-
utalását. 

Kövér Tibor tervei szerint az iskola épülete 
háromemeletes lenne, a Zrinyi-uccára és az 
Eötvös-uccára néző • fronttal. A főbejáratot a 
mérnök az Eötvös-uccai frontra tervezte, mert 
a Zrinyi-uccában villamosforgalom van. Az ; 
épület földszintjén a portásfülkén és a por- | 
tásszobán kivül három tanterem, egy szertár, 
egy rajzterem, egy igazgatói szoba és egy ta-
nácskozószoba lenne, az első emeleten két 
rajzterem, egy tanszertár, egv tanterem és 
egy természetrajzi és vegytani előadóterem, 
egy szertár és egy vegyes szertár, a második 
emeleten három rajzterem, két tanterem, egy 
tanulószoba és egy szertár, a harmadik eme-
leten négy rajzterem, két tanterem, egy tanuló-
szoba és egy szertár lesz. Az épület szuterén-
jében lennének a technológiai gyakorlóter-
mek és két szolgalakás. A költségvetés szerint 
ennek az épületnek a felépítéséhez 568.400 
pengő szükséges. 

Kérdést intéztünk a polgármesterhez, hogy 
ilyen körülmények között a város elfogadja-e 
a kultuszminiszter ajándékát. A polgármes-
ter a következőket mondotta: • 

— Arról szó sem lehet, hogy az: iparosti»» 
nonciskolát ilyen horribilis költséggel építsük 
fel. A miniszter csak százötvenezer pengővel 
járul hozzá a költségvetéshez, a várost tehát 
több, mint négyszázezer pengő terhelné. Leg-
feljebb kétszázezer pengős áldozatig mehetünk' 
el, de tovább nem. A költségvetést tehát ala-
posan redukálni kell, ha komolyan akarunk 
foglalkozni a tanonciskola felépítésének gon« 
dolatával. 
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Kereskedők, iparosok!!! 
A jó reklám ö siker kulcsa! 
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